
度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

平地区 380 26.5 26.5 26.5

小名浜地区 301 21.0 21.0 47.5

勿来地区 150 10.5 10.5 57.9

常磐地区 99 6.9 6.9 64.9

内郷地区 17 1.2 1.2 66.0

四倉地区 144 10.0 10.0 76.1

遠野地区 33 2.3 2.3 78.4

小川地区 88 6.1 6.1 84.5

好間地区 40 2.8 2.8 87.3

三和地区 56 3.9 3.9 91.2

田人地区 30 2.1 2.1 93.3

川前地区 39 2.7 2.7 96.0

久ノ浜・大久地区 55 3.8 3.8 99.9

わからない 2 .1 .1 100.0

合計 1434 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1118 78.0 81.5 81.5

はい 254 17.7 18.5 100.0

合計 1372 95.7 100.0

欠損値 無回答 62 4.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1173 81.8 85.5 85.5

はい 199 13.9 14.5 100.0

合計 1372 95.7 100.0

欠損値 無回答 62 4.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1278 89.1 93.1 93.1

はい 94 6.6 6.9 100.0

合計 1372 95.7 100.0

欠損値 無回答 62 4.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1170 81.6 85.3 85.3

はい 202 14.1 14.7 100.0

合計 1372 95.7 100.0

欠損値 無回答 62 4.3

1434 100.0

庶務

地区

 

有効

会長

副会長

 

 

有効

合計

監事

有効

合計

有効

合計

 

有効

合計

会計

 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1257 87.7 91.6 91.6

はい 115 8.0 8.4 100.0

合計 1372 95.7 100.0

欠損値 無回答 62 4.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 749 52.2 54.6 54.6

はい 623 43.4 45.4 100.0

合計 1372 95.7 100.0

欠損値 無回答 62 4.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

男性 1272 88.7 88.8 88.8

女性 161 11.2 11.2 100.0

合計 1433 99.9 100.0

欠損値 無回答 1 .1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

２０歳～２９歳 4 .3 .3 .3

３０歳～３９歳 32 2.2 2.2 2.5

４０歳～４９歳 103 7.2 7.2 9.7

５０歳～５９歳 289 20.2 20.2 29.8

６０歳～６９歳 658 45.9 45.9 75.7

７０歳～７９歳 312 21.8 21.8 97.5

８０歳以上 36 2.5 2.5 100.0

合計 1434 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

会社員・公務員 419 29.2 29.3 29.3

自営業 291 20.3 20.3 49.6

主婦 64 4.5 4.5 54.1

学生 1 .1 .1 54.1

無職 535 37.3 37.4 91.5

その他 122 8.5 8.5 100.0

合計 1432 99.9 100.0

欠損値 無回答 2 .1

1434 100.0

有効

監事

 

有効

合計

合計

年齢

職業

その他

 

 

 

有効

合計

性別

 

有効

有効

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

１人 61 4.3 4.3 4.3

２人 482 33.6 33.6 37.9

３人 350 24.4 24.4 62.3

４人 217 15.1 15.1 77.5

５人 133 9.3 9.3 86.7

６人以上 190 13.2 13.3 100.0

合計 1433 99.9 100.0

欠損値 無回答 1 .1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 159 11.1 12.9 12.9

はい 1075 75.0 87.1 100.0

合計 1234 86.1 100.0

非該当 61 4.3

無回答 139 9.7

合計 200 13.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 594 41.4 48.1 48.1

はい 640 44.6 51.9 100.0

合計 1234 86.1 100.0

非該当 61 4.3

無回答 139 9.7

合計 200 13.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 927 64.6 75.1 75.1

はい 307 21.4 24.9 100.0

合計 1234 86.1 100.0

非該当 61 4.3

無回答 139 9.7

合計 200 13.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1204 84.0 97.6 97.6

はい 30 2.1 2.4 100.0

合計 1234 86.1 100.0

非該当 61 4.3

無回答 139 9.7

合計 200 13 9

有効

有効

子ども

家族人数

 

有効

合計

配偶者

 

欠損値

合計

有効

 

有効

欠損値

合計

自分または配偶者の親

 

欠損値

合計

自分または配偶者の兄弟姉妹

 

欠損値

合計 200 13.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1194 83.3 96.8 96.8

はい 40 2.8 3.2 100.0

合計 1234 86.1 100.0

非該当 61 4.3

無回答 139 9.7

合計 200 13.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1074 74.9 87.0 87.0

はい 160 11.2 13.0 100.0

合計 1234 86.1 100.0

非該当 61 4.3

無回答 139 9.7

合計 200 13.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1207 84.2 97.8 97.8

はい 27 1.9 2.2 100.0

合計 1234 86.1 100.0

非該当 61 4.3

無回答 139 9.7

合計 200 13.9

1434 100.0

欠損値

有効

合計

合計

自分または配偶者の祖父母

 

欠損値

有効

合計

欠損値

合計

孫

 

有効

その他

 



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 456 31.8 31.9 31.9

はい 974 67.9 68.1 100.0

合計 1430 99.7 100.0

欠損値 無回答 4 .3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 189 13.2 13.2 13.2

はい 1241 86.5 86.8 100.0

合計 1430 99.7 100.0

欠損値 無回答 4 .3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 422 29.4 29.5 29.5

はい 1008 70.3 70.5 100.0

合計 1430 99.7 100.0

欠損値 無回答 4 .3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1329 92.7 92.9 92.9

はい 101 7.0 7.1 100.0

合計 1430 99.7 100.0

欠損値 無回答 4 .3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

はい 735 51.3 75.9 75.9

いいえ 221 15.4 22.8 98.8

接続されているのかわからない 12 .8 1.2 100.0

合計 968 67.5 100.0

非該当 456 31.8

無回答 10 .7

合計 466 32.5

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 449 31.3 31.6 31.6

はい 971 67.7 68.4 100.0

合計 1420 99.0 100.0

欠損値 無回答 14 1.0

1434 100.0

有効

合計

いずれも持っていない

 

ディジタルカメラ

 

有効

合計

インターネット接続

 

パソコン

 

有効

合計

携帯電話

 

 

有効

合計

携帯電話

有効

合計

有効

欠損値

合計

パソコン

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 172 12.0 12.1 12.1

はい 1249 87.1 87.9 100.0

合計 1421 99.1 100.0

欠損値 無回答 13 .9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 346 24.1 24.3 24.3

はい 1075 75.0 75.7 100.0

合計 1421 99.1 100.0

欠損値 無回答 13 .9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1329 92.7 93.5 93.5

はい 93 6.5 6.5 100.0

合計 1422 99.2 100.0

欠損値 無回答 12 .8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 393 27.4 41.0 41.0

はい 566 39.5 59.0 100.0

合計 959 66.9 100.0

非該当 449 31.3

無回答 26 1.8

合計 475 33.1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 112 7.8 11.8 11.8

はい 841 58.6 88.2 100.0

合計 953 66.5 100.0

非該当 449 31.3

無回答 32 2.2

合計 481 33.5

1434 100.0

合計

いずれも使用したことがない

合計

ディジタルカメラ

 

有効

携帯電話

 

有効

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計

文書作成ソフトを使用し、文書を作成したことがある

 

合計

ゲームをしたことがある

合計

 

有効



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 290 20.2 30.4 30.4

はい 663 46.2 69.6 100.0

合計 953 66.5 100.0

非該当 449 31.3

無回答 32 2.2

合計 481 33.5

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 225 15.7 23.4 23.4

はい 736 51.3 76.6 100.0

合計 961 67.0 100.0

非該当 449 31.3

無回答 24 1.7

合計 473 33.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 419 29.2 43.7 43.7

はい 540 37.7 56.3 100.0

合計 959 66.9 100.0

非該当 449 31.3

無回答 26 1.8

合計 475 33.1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 893 62.3 93.1 93.1

はい 66 4.6 6.9 100.0

合計 959 66.9 100.0

非該当 449 31.3

無回答 26 1.8

合計 475 33.1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 929 64.8 96.9 96.9

はい 30 2.1 3.1 100.0

合計 959 66.9 100.0

非該当 449 31.3

無回答 26 1.8

合計 475 33.1

1434 100.0

合計

画像をパソコンに取り込んだことがある

表計算ソフトを使用し、文書を作成したことがある

インターネットを使用したことがある

 

欠損値

合計

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計

 

有効

パソコン使用感想

欠損値

合計

 

有効

有効

欠損値

ホームページを作成したことがある

 

合計

その他

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

自分の思うように使用できた 184 12.8 19.2 19.2

どちらかというと自分の思うように使用できた 341 23.8 35.6 54.9

どちらとも言えない 196 13.7 20.5 75.3

どちらかというと自分の思うように使用できなかった 172 12.0 18.0 93.3

自分の思うように使用できなかった 64 4.5 6.7 100.0

合計 957 66.7 100.0

非該当 449 31.3

無回答 28 2.0

合計 477 33.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 96 6.7 41.2 41.2

はい 137 9.6 58.8 100.0

合計 233 16.2 100.0

非該当 1169 81.5

無回答 32 2.2

合計 1201 83.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 160 11.2 68.7 68.7

はい 73 5.1 31.3 100.0

合計 233 16.2 100.0

非該当 1169 81.5

無回答 32 2.2

合計 1201 83.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 174 12.1 74.7 74.7

はい 59 4.1 25.3 100.0

合計 233 16.2 100.0

非該当 1169 81.5

無回答 32 2.2

合計 1201 83.8

1434 100.0

 

有効

パソコン使用感想

 

有効

欠損値

合計

説明書がわかりづらかった

友人または家族などの手助けを受けることができなかった

 

 

有効

有効

欠損値

欠損値

合計

合計

キーボードを打つのが難しかった

欠損値

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 217 15.1 93.1 93.1

はい 16 1.1 6.9 100.0

合計 233 16.2 100.0

非該当 1169 81.5

無回答 32 2.2

合計 1201 83.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 196 13.7 84.1 84.1

はい 37 2.6 15.9 100.0

合計 233 16.2 100.0

非該当 1169 81.5

無回答 32 2.2

合計 1201 83.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 60 4.2 7.2 7.2

はい 772 53.8 92.8 100.0

合計 832 58.0 100.0

非該当 529 36.9

無回答 73 5.1

合計 602 42.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 190 13.2 22.8 22.8

はい 642 44.8 77.2 100.0

合計 832 58.0 100.0

非該当 529 36.9

無回答 73 5.1

合計 602 42.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 65 4.5 7.8 7.8

はい 767 53.5 92.2 100.0

合計 832 58.0 100.0

非該当 529 36.9

無回答 73 5.1

合計 602 42.0

1434 100.0

有効

欠損値

有効

欠損値

欠損値

合計

フォントサイズを変更したことがある

 

合計

その他

 

有効

マウスを動かすのが難しかった

 

合計

文書内に画像を貼り付けたことがある

合計

フォントの色を変更したことがある

文書の位置を変更したことがある

 

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 347 24.2 41.7 41.7

はい 485 33.8 58.3 100.0

合計 832 58.0 100.0

非該当 529 36.9

無回答 73 5.1

合計 602 42.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 815 56.8 98.0 98.0

はい 17 1.2 2.0 100.0

合計 832 58.0 100.0

非該当 529 36.9

無回答 73 5.1

合計 602 42.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 807 56.3 97.0 97.0

はい 25 1.7 3.0 100.0

合計 832 58.0 100.0

非該当 529 36.9

無回答 73 5.1

合計 602 42.0

1434 100.0

文書内に画像を貼り付けたことがある

 

有効

 

有効

合計

いずれも使用したことがない

欠損値

合計

欠損値

合計

その他

 

有効

欠損値



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

ほぼ毎日利用している 239 16.7 33.7 33.7

１週間のうち３日から５日利用している 145 10.1 20.4 54.1

１週間のうち１日から２日利用している 200 13.9 28.2 82.3

ほとんど利用していない 126 8.8 17.7 100.0

合計 710 49.5 100.0

非該当 672 46.9

無回答 52 3.6

合計 724 50.5

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

自分の思うように使用できた 179 12.5 25.1 25.1

どちらかというと自分の思うように使用できた 271 18.9 38.1 63.2

どちらとも言えない 154 10.7 21.6 84.8

どちらかというと自分の思うように使用できなかった 79 5.5 11.1 95.9

自分の思うように使用できなかった 29 2.0 4.1 100.0

合計 712 49.7 100.0

非該当 672 46.9

無回答 50 3.5

合計 722 50.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 80 5.6 72.7 72.7

はい 30 2.1 27.3 100.0

合計 110 7.7 100.0

非該当 1277 89.1

無回答 47 3.3

合計 1324 92.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 84 5.9 76.4 76.4

はい 26 1.8 23.6 100.0

合計 110 7.7 100.0

非該当 1277 89.1

無回答 47 3.3

合計 1324 92.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 74 5.2 67.3 67.3

はい 36 2.5 32.7 100.0

合計

インターネット使用感想

インターネット頻度

 

有効

欠損値

有効

欠損値

有効

欠損値

合計

多くの情報が表示されすぎて、思うように使用できなかった

 

合計

友人または家族などの手助けを受けることができなかった

 

有効

 

有効

欠損値

合計

説明書がわかりづらかった

 

合計 110 7.7 100.0

非該当 1277 89.1

無回答 47 3.3

合計 1324 92.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 64 4.5 58.2 58.2

はい 46 3.2 41.8 100.0

合計 110 7.7 100.0

非該当 1277 89.1

無回答 47 3.3

合計 1324 92.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 50 3.5 45.5 45.5

はい 60 4.2 54.5 100.0

合計 110 7.7 100.0

非該当 1277 89.1

無回答 47 3.3

合計 1324 92.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 104 7.3 94.5 94.5

はい 6 .4 5.5 100.0

合計 110 7.7 100.0

非該当 1277 89.1

無回答 47 3.3

合計 1324 92.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 105 7.3 15.2 15.2

はい 585 40.8 84.8 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

合計

自分の知りたい内容がどこにあるのかわからなかった

欠損値

欠損値

合計

合計

その他

操作が複雑で、思うように使用できなかった

 

 

有効

ニュースなどの情報を見たことがある

 

有効

欠損値

合計

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 37 2.6 5.4 5.4

はい 653 45.5 94.6 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 234 16.3 33.1 33.1

はい 474 33.1 66.9 100.0

合計 708 49.4 100.0

非該当 671 46.8

無回答 55 3.8

合計 726 50.6

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 329 22.9 47.7 47.7

はい 361 25.2 52.3 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 604 42.1 87.5 87.5

はい 86 6.0 12.5 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 606 42.3 87.8 87.8

はい 84 5.9 12.2 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

電子メールを使用したことがある

 

 

有効

欠損値

合計

自分で調べたいことを検索したことがある

有効

欠損値

欠損値

合計

ブログを使用したことがある

 

合計

キーボードからホームページのアドレスを入力したことがある

合計

掲示板へ書き込みしたことがある

ＩＤとパスワードを使用して 会員向けホームページなどにログインしたことがある

 

有効

 

有効

欠損値

合計

有効

欠損値

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 441 30.8 63.9 63.9

はい 249 17.4 36.1 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 371 25.9 53.8 53.8

はい 319 22.2 46.2 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 307 21.4 44.5 44.5

はい 383 26.7 55.5 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 411 28.7 59.6 59.6

はい 279 19.5 40.4 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

合計

インターネットで欲しい商品を購入したことがある

ＩＤとパスワードを使用して、会員向けホームページなどにログインしたことがある

 

有効

欠損値

 

有効

 

有効

有効

欠損値

動画を見たり、音楽を聴いたことがある

 

欠損値

合計

合計

画像などをダウンロードしたことがある

欠損値

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 680 47.4 98.6 98.6

はい 10 .7 1.4 100.0

合計 690 48.1 100.0

非該当 671 46.8

無回答 73 5.1

合計 744 51.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 10 .7 2.1 2.1

はい 464 32.4 97.9 100.0

合計 474 33.1 100.0

非該当 909 63.4

無回答 51 3.6

合計 960 66.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 35 2.4 7.4 7.4

はい 439 30.6 92.6 100.0

合計 474 33.1 100.0

非該当 909 63.4

無回答 51 3.6

合計 960 66.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 120 8.4 25.3 25.3

はい 354 24.7 74.7 100.0

合計 474 33.1 100.0

非該当 909 63.4

無回答 51 3.6

合計 960 66.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 173 12.1 36.5 36.5

はい 301 21.0 63.5 100.0

合計 474 33.1 100.0

非該当 909 63.4

無回答 51 3.6

合計 960 66.9

1434 100.0

 

有効

その他

 

有効

欠損値

有効

欠損値

欠損値

合計

合計

メッセージを受信したことがある

合計

文書ファイルを受信したことがある

画像を送信したことがある

 

メッセージを送信したことがある

 

 

有効

合計

画像を受信したことがある

欠損値

合計

有効

欠損値

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 113 7.9 23.8 23.8

はい 361 25.2 76.2 100.0

合計 474 33.1 100.0

非該当 909 63.4

無回答 51 3.6

合計 960 66.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 136 9.5 28.7 28.7

はい 338 23.6 71.3 100.0

合計 474 33.1 100.0

非該当 909 63.4

無回答 51 3.6

合計 960 66.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 469 32.7 99.2 99.2

はい 4 .3 .8 100.0

合計 473 33.0 100.0

非該当 910 63.5

無回答 51 3.6

合計 961 67.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 16 1.1 27.1 27.1

はい 43 3.0 72.9 100.0

合計 59 4.1 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 34 2.4

合計 1375 95.9

1434 100.0

文書ファイルを受信したことがある

有効

欠損値

欠損値

合計

合計

その他

自分ひとりで作成した

 

 

有効

文書ファイルを送信したことがある

 

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 54 3.8 91.5 91.5

はい 5 .3 8.5 100.0

合計 59 4.1 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 34 2.4

合計 1375 95.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 48 3.3 81.4 81.4

はい 11 .8 18.6 100.0

合計 59 4.1 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 34 2.4

合計 1375 95.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 55 3.8 93.2 93.2

はい 4 .3 6.8 100.0

合計 59 4.1 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 34 2.4

合計 1375 95.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

有効 いいえ 59 4.1 100.0 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 34 2.4

合計 1375 95.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 19 1.3 33.9 33.9

はい 37 2.6 66.1 100.0

合計 56 3.9 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 37 2.6

合計 1378 96.1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 42 2 9 75 0 75 0

有効

欠損値

合計

ほとんど自分では作成していない

欠損値

合計

欠損値

合計

自分が中心ではないが、複数の人で作成した

 

自分が中心となり複数の人で作成した

 

有効

 

有効

合計

ＨＴＭＬ言語を使用し作成した

欠損値

合計

ホームページを作成する専用のソフトウェアで作成した

 

その他

 

 

有効

欠損値

いいえ 42 2.9 75.0 75.0

はい 14 1.0 25.0 100.0

合計 56 3.9 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 37 2.6

合計 1378 96.1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 38 2.6 67.9 67.9

はい 18 1.3 32.1 100.0

合計 56 3.9 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 37 2.6

合計 1378 96.1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 52 3.6 92.9 92.9

はい 4 .3 7.1 100.0

合計 56 3.9 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 37 2.6

合計 1378 96.1

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 5 .3 8.3 8.3

はい 55 3.8 91.7 100.0

合計 60 4.2 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 33 2.3

合計 1374 95.8

1434 100.0

合計

その他

 

有効

欠損値

 

有効

有効

欠損値

合計

欠損値

合計

ホームページ作成サイトで作成した

文書を入れたもの

 

有効

欠損値

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 4 .3 6.7 6.7

はい 56 3.9 93.3 100.0

合計 60 4.2 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 33 2.3

合計 1374 95.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 17 1.2 28.3 28.3

はい 43 3.0 71.7 100.0

合計 60 4.2 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 33 2.3

合計 1374 95.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 44 3.1 73.3 73.3

はい 16 1.1 26.7 100.0

合計 60 4.2 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 33 2.3

合計 1374 95.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 57 4.0 95.0 95.0

はい 3 .2 5.0 100.0

合計 60 4.2 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 33 2.3

合計 1374 95.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

作成することは簡単だった 14 1.0 24.1 24.1

どちらかというと、作成することは簡単だった 21 1.5 36.2 60.3

どちらともいえない 11 .8 19.0 79.3

どちらかというと、作成することは難しかった 10 .7 17.2 96.6

作成することは難しかった 2 .1 3.4 100.0

合計 58 4.0 100.0

非該当 1341 93.5

無回答 35 2 4

欠損値

合計

有効

欠損値

合計

リンクを入れたもの

 

その他

 

 

有効

合計

動画を入れたもの

 

有効

画像を入れたもの

有効

欠損値

 

欠損値

欠損値

合計

ホームページ作成感想

有効

無回答 35 2.4

合計 1376 96.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 8 .6 66.7 66.7

はい 4 .3 33.3 100.0

合計 12 .8 100.0

非該当 1388 96.8

無回答 34 2.4

合計 1422 99.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

有効 いいえ 12 .8 100.0 100.0

非該当 1388 96.8

無回答 34 2.4

合計 1422 99.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 2 .1 16.7 16.7

はい 10 .7 83.3 100.0

合計 12 .8 100.0

非該当 1388 96.8

無回答 34 2.4

合計 1422 99.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 11 .8 91.7 91.7

はい 1 .1 8.3 100.0

合計 12 .8 100.0

非該当 1388 96.8

無回答 34 2.4

合計 1422 99.2

1434 100.0合計

欠損値

合計

その他

 

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計

操作が複雑で、思うように使用できなかった

 

合計

友人または家族などの手助けを受けることができなかった

合計

有効

欠損値

説明書がわかりづらかった

 

欠損値



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 7 .5 .6 .6

はい 1198 83.5 99.4 100.0

合計 1205 84.0 100.0

非該当 173 12.1

無回答 56 3.9

合計 229 16.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 603 42.1 49.8 49.8

はい 608 42.4 50.2 100.0

合計 1211 84.4 100.0

非該当 173 12.1

無回答 50 3.5

合計 223 15.6

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 260 18.1 21.6 21.6

はい 945 65.9 78.4 100.0

合計 1205 84.0 100.0

非該当 173 12.1

無回答 56 3.9

合計 229 16.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 679 47.4 56.3 56.3

はい 526 36.7 43.7 100.0

合計 1205 84.0 100.0

非該当 173 12.1

無回答 56 3.9

合計 229 16.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1047 73.0 87.0 87.0

はい 157 10.9 13.0 100.0

合計 1204 84.0 100.0

非該当 174 12.1

無回答 56 3.9

合計 230 16.0

1434 100.0

合計

インターネットを使用したことがある

通話をしたことがある

 

有効

欠損値

合計

その他

有効

欠損値

有効

欠損値

欠損値

合計

ＱＲコードを使い、ホームページを見たことがある

 

合計

画像を携帯電話本体や本体に挿入したメモリーカードで保存したことがある

 

有効

 

有効

欠損値

合計

写真や動画を撮影したことがある

 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1199 83.6 99.6 99.6

はい 5 .3 .4 100.0

合計 1204 84.0 100.0

非該当 174 12.1

無回答 56 3.9

合計 230 16.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

ほぼ毎日利用している 76 5.3 14.0 14.0

１週間のうち３日から５日利用している 42 2.9 7.7 21.8

１週間のうち１日から２日利用している 118 8.2 21.8 43.5

ほとんど利用していない 306 21.3 56.5 100.0

合計 542 37.8 100.0

非該当 788 55.0

無回答 104 7.3

合計 892 62.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 215 15.0 36.8 36.8

はい 369 25.7 63.2 100.0

合計 584 40.7 100.0

非該当 787 54.9

無回答 63 4.4

合計 850 59.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 338 23.6 57.9 57.9

はい 246 17.2 42.1 100.0

合計 584 40.7 100.0

非該当 787 54.9

無回答 63 4.4

合計 850 59.3

1434 100.0

その他

欠損値

合計

合計

ニュースなどの情報を見たことがある

利用頻度

 

 

有効

自分で調べたいことを検索したことがある

 

有効

欠損値

合計

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 575 40.1 98.3 98.3

はい 10 .7 1.7 100.0

合計 585 40.8 100.0

非該当 787 54.9

無回答 62 4.3

合計 849 59.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 567 39.5 97.1 97.1

はい 17 1.2 2.9 100.0

合計 584 40.7 100.0

非該当 787 54.9

無回答 63 4.4

合計 850 59.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 568 39.6 97.3 97.3

はい 16 1.1 2.7 100.0

合計 584 40.7 100.0

非該当 787 54.9

無回答 63 4.4

合計 850 59.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 515 35.9 88.2 88.2

はい 69 4.8 11.8 100.0

合計 584 40.7 100.0

非該当 787 54.9

無回答 63 4.4

合計 850 59.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 530 37.0 90.8 90.8

はい 54 3.8 9.2 100.0

合計 584 40.7 100.0

非該当 787 54.9

無回答 63 4.4

合計 850 59.3

1434 100.0

ブログを使用したことがある

 

 

有効

欠損値

合計

ホームページを作成したことがある

有効

欠損値

有効

欠損値

欠損値

合計

ＩＤとパスワードを使用して、会員向けホームページなどにログインしたことがある

 

合計

掲示板へ書き込みをしたことがある

合計

インターネットで欲しい商品を購入したことがある

電子メールを使用したことがある

 

有効

 

有効

欠損値

合計

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 94 6.6 15.7 15.7

はい 505 35.2 84.3 100.0

合計 599 41.8 100.0

非該当 787 54.9

無回答 48 3.3

合計 835 58.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 579 40.4 99.1 99.1

はい 5 .3 .9 100.0

合計 584 40.7 100.0

非該当 787 54.9

無回答 63 4.4

合計 850 59.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 2 .1 .4 .4

はい 503 35.1 99.6 100.0

合計 505 35.2 100.0

非該当 883 61.6

無回答 46 3.2

合計 929 64.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 28 2.0 5.5 5.5

はい 477 33.3 94.5 100.0

合計 505 35.2 100.0

非該当 883 61.6

無回答 46 3.2

合計 929 64.8

1434 100.0

合計

その他

電子メールを使用したことがある

 

欠損値

合計

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計

 

有効

有効

欠損値

メッセージを受信したことがある

 

合計

メッセージを送信したことがある



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 115 8.0 22.8 22.8

はい 390 27.2 77.2 100.0

合計 505 35.2 100.0

非該当 883 61.6

無回答 46 3.2

合計 929 64.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 171 11.9 33.9 33.9

はい 334 23.3 66.1 100.0

合計 505 35.2 100.0

非該当 883 61.6

無回答 46 3.2

合計 929 64.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 502 35.0 99.6 99.6

はい 2 .1 .4 100.0

合計 504 35.1 100.0

非該当 884 61.6

無回答 46 3.2

合計 930 64.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 6 .4 85.7 85.7

はい 1 .1 14.3 100.0

合計 7 .5 100.0

非該当 1369 95.5

無回答 58 4.0

合計 1427 99.5

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1 .1 14.3 14.3

はい 6 .4 85.7 100.0

合計 7 .5 100.0

非該当 1369 95.5

無回答 58 4.0

合計 1427 99.5

1434 100.0

 

有効

画像を受信したことがある

 

有効

欠損値

合計

画像を送信したことがある

その他

 

 

有効

有効

欠損値

欠損値

合計

有効

欠損値

合計

その他

合計

ＨＴＭＬ言語を使用し作成した

欠損値

合計

ホームページ作成サイトで作成した

 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 7 .5 87.5 87.5

はい 1 .1 12.5 100.0

合計 8 .6 100.0

非該当 1368 95.4

無回答 58 4.0

合計 1426 99.4

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 4 .3 .4 .4

はい 1031 71.9 99.6 100.0

合計 1035 72.2 100.0

非該当 345 24.1

無回答 54 3.8

合計 399 27.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 545 38.0 52.7 52.7

はい 490 34.2 47.3 100.0

合計 1035 72.2 100.0

非該当 346 24.1

無回答 53 3.7

合計 399 27.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 478 33.3 46.2 46.2

はい 557 38.8 53.8 100.0

合計 1035 72.2 100.0

非該当 346 24.1

無回答 53 3.7

合計 399 27.8

1434 100.0

有効

欠損値

欠損値

合計

写真を撮影したことがある

 

その他

 

有効

合計

合計

動画を撮影したことがある

写真や動画をパソコンに取り込んだことがある

 

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 367 25.6 35.5 35.5

はい 668 46.6 64.5 100.0

合計 1035 72.2 100.0

非該当 346 24.1

無回答 53 3.7

合計 399 27.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 537 37.4 51.9 51.9

はい 498 34.7 48.1 100.0

合計 1035 72.2 100.0

非該当 346 24.1

無回答 53 3.7

合計 399 27.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1031 71.9 99.7 99.7

はい 3 .2 .3 100.0

合計 1034 72.1 100.0

非該当 347 24.2

無回答 53 3.7

合計 400 27.9

1434 100.0

写真をプリンタで印刷したことがある

 

有効

 

有効

合計

その他

欠損値

合計

欠損値

合計

写真をお店に頼んで印刷したことがある

 

有効

欠損値



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 111 7.7 41.4 41.4

はい 157 10.9 58.6 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 101 7.0 37.7 37.7

はい 167 11.6 62.3 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 150 10.5 56.0 56.0

はい 118 8.2 44.0 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 114 7.9 42.5 42.5

はい 154 10.7 57.5 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 158 11.0 59.0 59.0

はい 110 7.7 41.0 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

合計

文書作成ソフトで文書を作成する機能がある

ゲームをする機能がある

 

有効

欠損値

合計

画像をパソコンに取り込む機能がある

有効

欠損値

有効

欠損値

欠損値

合計

インターネットを使用し、電子メールを使用する機能がある

 

合計

インターネットを使用し、ホームページを見る機能がある

 

有効

 

有効

欠損値

合計

表計算ソフトで文書を作成する機能がある

 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 142 9.9 53.0 53.0

はい 126 8.8 47.0 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 137 9.6 51.1 51.1

はい 131 9.1 48.9 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 264 18.4 98.5 98.5

はい 4 .3 1.5 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 200 13.9 74.6 74.6

はい 68 4.7 25.4 100.0

合計 268 18.7 100.0

非該当 976 68.1

無回答 190 13.2

合計 1166 81.3

1434 100.0

画像をパソコンに取り込む機能がある

欠損値

合計

合計

その他

ホームページを作成する機能がある

 

 

有効

いずれも機能も知らない

 

有効

欠損値

合計

有効

欠損値

 

有効

欠損値

合計



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

使いたいと思わない 145 10.1 50.2 50.2

使いたいと思うが、使い方がわからない 118 8.2 40.8 91.0

その他 26 1.8 9.0 100.0

合計 289 20.2 100.0

非該当 975 68.0

無回答 170 11.9

合計 1145 79.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 22 1.5 16.7 16.7

はい 110 7.7 83.3 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1247 87.0

無回答 55 3.8

合計 1302 90.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 83 5.8 62.9 62.9

はい 49 3.4 37.1 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1247 87.0

無回答 55 3.8

合計 1302 90.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 87 6.1 65.9 65.9

はい 45 3.1 34.1 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1248 87.0

無回答 54 3.8

合計 1302 90.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 31 2.2 23.5 23.5

はい 101 7.0 76.5 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1248 87.0

無回答 54 3.8

合計 1302 90.8

1434 100 0

通話をする機能がある

 

 

有効

欠損値

合計

利用しない理由（パソコン）

有効

欠損値

有効

欠損値

欠損値

合計

インターネットを使用し、電子メールを使用する機能がある

 

合計

インターネットを使用し、ホームページを見る機能がある

合計

写真を撮影する機能がある

 

有効

 

有効

欠損値

合計 1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 50 3.5 37.9 37.9

はい 82 5.7 62.1 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1248 87.0

無回答 54 3.8

合計 1302 90.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 112 7.8 84.8 84.8

はい 20 1.4 15.2 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1248 87.0

無回答 54 3.8

合計 1302 90.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 129 9.0 97.7 97.7

はい 3 .2 2.3 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1248 87.0

無回答 54 3.8

合計 1302 90.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 113 7.9 85.6 85.6

はい 19 1.3 14.4 100.0

合計 132 9.2 100.0

非該当 1248 87.0

無回答 54 3.8

合計 1302 90.8

1434 100.0

合計

ＱＲコードを使い、ホームページを見る機能がある

写真などの画像を保存する機能がある

 

欠損値

合計

有効

欠損値

合計

 

有効

欠損値

合計

 

有効

有効

欠損値

その他

 

合計

いずれの機能も知らない



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

使いたいと思わない 90 6.3 68.7 68.7

使いたいと思うが、使い方がわからない 14 1.0 10.7 79.4

その他 27 1.9 20.6 100.0

合計 131 9.1 100.0

非該当 1247 87.0

無回答 56 3.9

合計 1303 90.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

使いたいと思わない 135 9.4 55.3 55.3

使いたいと思うが、使い方がわからない 69 4.8 28.3 83.6

その他 40 2.8 16.4 100.0

合計 244 17.0 100.0

非該当 1075 75.0

無回答 115 8.0

合計 1190 83.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

参加しようと思う 334 23.3 24.1 24.1

どちらかといえば参加しようと思う 333 23.2 24.0 48.1

どちらともいえない 272 19.0 19.6 67.7

どちらかといえば参加しようと思わない 139 9.7 10.0 77.7

参加しようと思わない 309 21.5 22.3 100.0

合計 1387 96.7 100.0

欠損値 無回答 47 3.3

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 60 4.2 4.3 4.3

はい 1348 94.0 95.7 100.0

合計 1408 98.2 100.0

欠損値 無回答 26 1.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1035 72.2 73.5 73.5

はい 373 26.0 26.5 100.0

合計 1408 98.2 100.0

欠損値 無回答 26 1.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

 

有効

利用しない理由（携帯電話）

 

有効

欠損値

合計

利用しない理由（ディジタルカメラ）

講習会参加有無

 

有効

合計

有効

合計

欠損値

合計

ホームページ

回覧板

 

掲示板

 

有効

合計

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1240 86.5 88.1 88.1

はい 168 11.7 11.9 100.0

合計 1408 98.2 100.0

欠損値 無回答 26 1.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1230 85.8 87.4 87.4

はい 178 12.4 12.6 100.0

合計 1408 98.2 100.0

欠損値 無回答 26 1.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1354 94.4 96.2 96.2

はい 54 3.8 3.8 100.0

合計 1408 98.2 100.0

欠損値 無回答 26 1.8

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 102 7.1 7.3 7.3

はい 1300 90.7 92.7 100.0

合計 1402 97.8 100.0

欠損値 無回答 32 2.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1041 72.6 74.3 74.3

はい 361 25.2 25.7 100.0

合計 1402 97.8 100.0

欠損値 無回答 32 2.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1092 76.2 77.9 77.9

はい 310 21.6 22.1 100.0

合計 1402 97.8 100.0

欠損値 無回答 32 2.2

1434 100.0

有効

合計

 

有効

合計

その他

 

有効

合計

メール配信

 

有効

合計

回覧板

 

有効

合計

ホームページ

 

有効

合計

掲示板

 



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1220 85.1 87.0 87.0

はい 182 12.7 13.0 100.0

合計 1402 97.8 100.0

欠損値 無回答 32 2.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1351 94.2 96.4 96.4

はい 51 3.6 3.6 100.0

合計 1402 97.8 100.0

欠損値 無回答 32 2.2

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 185 12.9 13.3 13.3

はい 1207 84.2 86.7 100.0

合計 1392 97.1 100.0

欠損値 無回答 42 2.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1028 71.7 73.9 73.9

はい 364 25.4 26.1 100.0

合計 1392 97.1 100.0

欠損値 無回答 42 2.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1089 75.9 78.3 78.3

はい 302 21.1 21.7 100.0

合計 1391 97.0 100.0

欠損値 無回答 43 3.0

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1113 77.6 80.0 80.0

はい 279 19.5 20.0 100.0

合計 1392 97.1 100.0

欠損値 無回答 42 2.9

1434 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

いいえ 1300 90.7 93.4 93.4

は 92 6 4 6 6 100 0

有効

合計

メール配信

 

回覧板

 

掲示板

 

有効

合計

その他

 

有効

合計

有効

メール配信

 

有効

合計

その他

 

有効

合計

有効

合計

ホームページ

 

はい 92 6.4 6.6 100.0

合計 1392 97.1 100.0

欠損値 無回答 42 2.9

1434 100.0

有効

合計
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